o1 A

2008.

= Al

&= 3 Al

& A



S =2l A A HAF A F 2 AL

= A & A

2008.



al

al

ab






A 3 Ad2 (Burkli - ziegler# 2],

48

&
S
Ny
oF

(mm/hr)
% (ha)

1

<]

N
of-
~o

)
o

AA M=

=

PIECAL

218 Talbotd, Sherman®, Japanese® %o°]

s
s

o

1980 8ol ©]

ol w2

Al

A 71&

2

A

”
&

3

#7914

497
N1 +0.15

Io

(mm/hr)

H
70

o

¥

. 70"_

¢+

A
oF

o
00

plo

A=
o o

(B A1)

—_—

N
Np
22!

18858
—_ [a) (e) (e) (e)
= ! ! ! !
A o |l | ol o
— [a) [@N] <t
Fls| S| s| s
= -
£ Il U O By
54 =)
oy |y |
e | 2| %
Mo = | = no
ool — |~
S I -
Ho | Mo W | T
18|88
p— S (a>) (e>)
&S o
! ! T
A o | o | v
o0 o0 =
k| S| S|
)
T ol | | ® | ®
A
Wi
No T
o)
EO X VI N %T




0.8
0.7
0.4
04
04

N
~
w0 ~ —
S
Wl | S| S |33 X 0 10 10 10 o o 0 o o X
pria e = IR BB BB 0H =
e - e e s o2 cE e =
G W = S 9 o W o o o — o o =
Ex s ¥ 8T =
MW B S S 3 3 S S S 3 S MW
jo OT o
N
N
7 bl
™ ~
oﬁ % igguxro%ﬂ TR X BER 2 i
i ! % = 4
& = o Ww w X Gl S
o C.L ,C i ,UI 1_7I Z.e
W o W0 b o T A & e
Bl 3r W]ﬁ Mo o X Ho N MW o
N
o
8T oy | o N
; 5 we | M Np
H ar Ho o bm N
ol ! IS
A m_
Nf | % n Tl 0 o o o o 0 o w | X
i b - S S % 3 IR
N R = £g g£g¢g £¢g c£ce|”
R W =8 8R8 B8 ZL&R|e
%@ﬂ_ﬂu B s - S 3 S 33 S 3 S S 3 | w .
03 X |&r < Vo _ i
MR Cia | b B
it Gl S o fs =
- Mm Mo Jw Mﬁ ) B %
- - X <
T %o N H o = —
BlE zlE| L% rrrefrieaTezrT|z ¢
K ° ! —_— T —
°F = lor wr| | ™ I T I G i R i Y B
N no = Nk S [T
Ul B x| B | ol o8| o - B 1N "I o— =y oF
Mo Ho | T & | 2k ol B N - mm = | ™ Ly
75) ) Ju- .o
- = | N | o M SO TS S ; A R mw
— —_ - —_ X
Q1 | S o R , [ G N —
Y |7 | N | R i -
oo oF , =

SEE

A

79 2 A




oo -
X :i ,%
5 . 2o
o xORD e uis
s i X R < s 9 s
—_ = hy 0 i o
0 ) ) G & |4 ay
ofp iy =y FL x B o
(Y (- L= | e o B
~o X M ol ,LlL o e _L i
= X7 AR o X z A
o _ 1 wo | = " = ok
il o = | = ol %u o H
£d o . n < x Sl oS M
M o M M| Wﬁ i E s = = o Mm_mc o JﬂM Pom
T o M D= | & = | H S S w O~ R T °
2 3 - o - C e e | T " .
w o pﬂ sy " i = | oF T ® T s
X —~ —_ fit o) . -
Nm Z ﬂ ™ M X 2 M = o T N~ M pol
B T RN L I P =
g EW AE %k In o o w ol 5
iUt i do ¥ T ar o o
T ST REE o T o P I o ° 3
< _%ﬂwdéuzo N XX ok 7 W A
. Tzzazif . T3 STt
—_ A | N —_— ) o Loy
= = " MM o zoﬂrn. 5 % _ i I W oo X Omﬁﬂ
Wog W Fo o i © G @o — || T e S = <
0 . —_ — — S —_
F O S T g JEIEIEE 7 @ g
el @) O < g B o N ,U_l HArﬁ — o A o o Mo = o
o N ok T~ mt e < = — o
z W e ~ e | 3 oF =
it ~ = ) < o o P woop 4o
i T n & LR = =T 2 Sl o
: zx o i E 1REENNtEE TR
‘ < " =« | K| T T = _ _
o s A €z I N T 5P gl
& i £ g E qm W o= | % o T %% D kil % )
= - e —_ - o — - L X - < = o) 1o
: ™ok NN a4 o e TIn | <+ ) oF o= of r
zr.e <X < X T E3 ﬂ - H 1H o _— 17r OT o ny :i o
i 5= o n X | *° i T w3 =
o oF oF of R oo < iy | T 9 N 2 o
oE X = o o = | = E 63 o nm W
. oF = | = | B = ol R ol B B W
° 9 jldl
el xr = el - ! 53
. S — = 0 o o
= X T S <
oT o B <
oF W o v T
o 1o
. M ok

= IE]—B 74]}1\1'% BrE _H 1

hud

#Ae
A o] A Fufjo A -3

SR=s

-

T

o] 7k A A S
ST



Tttt
7 fEe AL SRR 25 E F5S mEA sto] 2FYo] AAES sto] FHAS
WA kAL Ful= ¢stE EE ST
L 1
T, = .
\% 60
o714, TO @ F3HAITHGE)
L 7739 #AAEm)
Voo 3y i (m/sec)
AR
a2
FEAM FA o 2= dubd o2 Kutterd 2 ¥ Manning & 2] S o] A&3la 9o,
7157 g4 o] AFEA = A HSzskAl debd . 2 A A oA = Manning s A& A
skl et
- Manning &2
V = ! R % 1'%
n
o 7] A V = < (m/sec) R = B4(m) = A/P
I = 5779 (%) n = 2= A4(0.013)

- # o : 3.0 m/sec

- & A 0.8 m/sec

¥ 3 W A & ¥ 4 A 4 &
b 300 0.071 0.942 0.075 13680 X 1 V2
b 450 0.159 1.414 0.112 17873 X 1 1#
b 500 0.196 1571 0.125 19231 X 1 *
b 600 0.283 1.885 0.150 21716 X 1
b 700 0.385 2.199 0175 24.066 X 1 2
b 800 0.503 2513 0.200 26307 X 1
$1000 0.785 3.142 0.250 30527 X 11
61200 1.131 3.770 0.300 3472 X 1V
$1350 1.431 4241 0.337 37251 X 1
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2 MY (A1) : Bela X8

H
4>
0
W

*
[®)
o
+
I}
|
|
|
I}

1
35y X 070 x 175.18 x 0.0767 = 0.026 m®/sec

* Qes = A2 25 FE( m°/sec)
* = &A= EXdH : 070 HE )
| = 42U E = 175.18 mm/hr

« A = F9HA™ = (0.0767 ha
2) 2L F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.026 m>/sec

« 2l ot ot&
4) = £ A F
* B 2 0.013

A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M

p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
Vv = —— XR”® x 1" = —— X 0.112*° X 0.0166"* = 2.30 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.159X 2.30=0.366 m / sec
Q24 + Qoz < Q
0.026 m'/sec < 0.366 m'/sec

# AJlet gol ezl uistol MABN B4yl ==z AN Solst



##

T 7FEY MH (A2) ghela Mg
* Qe~ = — x C.LA = ——= x 0.70 x 175.18 x 0.1456 = 0.050 m3/sec
360
* Qesr = HE2F 22 m3/sec )
*C = &A= EXY 070 M)
« | = 4T E = 175.18 mm/hr
*« A = 79X = 0.1456 ha
2) 2F $Z£2H(Qex) : 0.0000 m3/sec
Qs+ + Qe+ = 0.050 m®/sec
3) A=A SFctH
« 2l ot ot
4) = £ A F
x B 2 0.013
5 AZlste2H (&3 D450)
n = 0.013 n: =A==
I =0.028 I: 7uf
A: ety
A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M
p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR¥® x 1%° ——— X 0.112%° X 0.028Y? = 2.99 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.159X 2.99 = 0.475 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.050 m'/sec < 0.47%5 m'/sec
Alet  Zol <o H|sled MAAA S0l 3A==  dHieA27l Eolsict



1) % REY MY (A3) ¢ 2N Mg

* Qs = 350 ¥ CIA = ——= x 0.70 x 171.84 x 0.2243 = 0.075 m®/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)
©C = REAF(EXH 070 H8)

| = UUE = 171.84 mm/hr
+ A = §9HN = 0.2243 ha
2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.075 m®/sec

STLETNTE

n =0.013 n: ZEAF
I =0.004 I: Tuf
A: THHA

A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M

p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
Vv = —— XR”® x 1" = ——— X 0.112*° X 0.004Y% = 1.130 m/sec
n 0.013
Q= A x V =0.159X 1.130 = 0.180 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.075 m'/sec < 0.180 m'/sec
## MJlet 2ol =T Hsto MAAAN S0 A==  dHieA2Z7F  Eolsich



1) % REY MY (A4) ¢ BN NS

Qs = 0 x CLA = 0 x 0.70 x 171.08 x 0.2975 = 0.099 m®/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)
“C = REAS(EXY 070 HE)

x| = Z42ZE = 171.08 mm/hr
+ A = §9HN = 0.2975 ha
2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.099 m®/sec

STLETNTE

n =0.013 n: ZEAF
I =0.004 I: Tuf
A: THHA

A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M

p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
Vv = —— XR”® x 1" = ——— X 0.112*° X 0.004Y% = 1.130 m/sec
n 0.013
Q= A x V =0.159X 1.130 = 0.180 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.099 m'/sec < 0.180 m'/sec

## o)t Zol Psgol H[sto HAAA S0l A== H{eAEIL  Solsict



##

1) 5T 7% &Y (A5) ghela Mg
* Qe~ = — x C.LA = ——= x 0.70 x 173.49 x 0.3558 = 0.120 m>/sec
360
* Qesr = HE2F 22 m3/sec )
*C = &A= EXY 070 M)
« | = 4T E = 173.49 mm/hr
« A = 79HHX = (0.3558 ha
2) 2F $Z£2H(Qex) : 0.0000 m3/sec
Qs+ + Qe+ = 0.120 m®/sec
3) A=A SFctH
« 2l ot ot
4) = £ A F
x B 2 0.013
5 A=lste2H (&3 D500)
n = 0.013 n: &A=
I = 0.0043 I: uf
A: M
A = 3.14x 0.50%/4 = 0,196 M
p: 7
P = 3.14x0.50 =1.571 M R: A4
A 0.196
R = = = 0.125
P 1.571
1 1
v = —— XR¥® x 1%° —— X 0.125%® X 0.0043Y% = 1.260 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.196X 1.260 = 0.247 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.120 m'/sec < 0.247 m'/sec
Alet  Zol <o H|sled MAAA S0l 3A==  dHieA27l Eolsict



##

2F A (A6 ) el Al M
= —— x CIA = ——= x 0.70 x 171.73 x 0.0828 = 0.028 m>/sec

= A& FE2( m3/sec)

FEAT( XY 070 HE )
A4SUE = 171.73 mm/hr

odo ™

= 0.0828 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.028 m3/sec

n =0.013 n: ZEAF
I =0.0045 I: uf
A: cheln
A =3.14%x 0.45%/4 = 0.159 M
p: 7
P =3.14x0.45 =1_.414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR”® x 17 —— X 0.112*° X 0.0045
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 1.200 = 0.191 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.028 m'/sec < 0.191 m'/sec
A1t Zol 5o dHlste MAAA S0l 3= HiFAZIL

= 1.200 m/sec

Solstct



##

2 MY (A7) te|Al M2
= — X CIA = —— x 0.70 x 177.41 x 0.0936 = 0.033 m>3/sec

= A& FE2( m3/sec)

FEAT( XY 070 HE )
UASUE = 177.41 mm/hr

odo ™

= 0.0936 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.033 m3/sec

n =0.013 n: ZEAF
I =0.0367 I: i
A: EHEE
A =3.14%x 0.45%/4 = 0.159 M
p: &t
P =3.14x0.45 =1_.414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR”® x 17 —— X 0.112*® X 0.0367"
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 3.420 = 0.544 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.033 m'/sec < 0.544 m'/sec
A1t Zol 5o dHlste MAAA S0l 3= HiFAZIL

= 3.420 m/sec

Solstct



##

1) 5 & &MY ( A8) ghela Mg
* Qe~ = — x C.LA = ——= x 0.70 x 175.76 x 0.1249 = 0.043 m3/sec
360
* Qesr = HE2F 22 m3/sec )
*C = &A= EXY 070 M)
« | = 4L E = 175.76 mm/hr
*« A = 79X = 0.1249 ha
2) 2F $Z£2H(Qex) : 0.0000 m3/sec
Qs+ + Qe+ = 0.043 m®/sec
3) A=A SFctH
« 2l ot ot
4) = £ A F
x B 2 0.013
5 AZlste2H (&3 D450)
n =0.013 n: =EA%E
I =0.0277 I: uf
A: R pS
A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M
p: 7
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR¥® x 1%° —— X 0.112%® X 0.0277Y% = 2.970 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 2.970 = 0.472 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.043 m'/sec < 0.472 m'/sec
Alet  Zol <o H|sled MAAA S0l 3A==  dHieA27l Eolsict



1) % REY MY (A9) ¢ 2N Mg

* Qes = 350 ¥ CIA = ——— x 0.70 x 175.18 x 0.0802 = 0.027 m3/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)
©C = REAF(EXH 070 H8)

x| = 24T = 175.18 mm/hr
+ A = §98Mx = 0.0802 ha
2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.027 m®/sec

STLETNTE

n =0.013 n: ZEAF
I =0.028 I: Tuf
A: THHA

A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M

p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
Vv = —— XR¥® x 1" = ——— X 0.112*° X 0.028"% = 2.990 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 2.990 = 0.475 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.027 m'/sec < 0.475 m'/sec
## MJlet 2ol =T Hsto MAAAN S0 A==  dHieA2Z7F  Eolsich



##

TEZT oY (A10) 2ElAM HE
** % 280 X C.ILA = ——— x 0.70 x 175.18 x 0.1217 = 0.041 m®/sec
24 = AE2F RFZ( m3sec )

= F&A=( 54 : 070 HE)

= 494X = 175.18 mm/hr

= 798N =0.1217 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.041 m%/sec

STLETNTE

-3 o 0.013
5) A&lstea geHEE D450)
n =0.013 n: ZEAF
I =0.0156 I: i
A: EHEE
A =3.14%x 0.45%/4 = 0.159 M
p: &t
P =3.14x0.45 =1_.414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR”® x 17 —— X 0.112*° X 0.0156
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 2.230 = 0.355 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.041 m'/sec < 0.355 m'/sec
A1t Zol 5o dHlste MAAA S0l 3= HiFAZIL

= 2.230 m/sec

Solstct



##

( A11)

stels Hg

es = 5256 x C.LA = _5(155 x 0.70 x 176.58 x 0.1427 = 0.049 m®/sec
¢+ = A8 2% F&( m%sec )

= REAF(EAWY : 070 HE )

= 322 = = 176.58 mm/hr

= 9 HX = 0.1427 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.049 m3/sec

STLETNTE

-3 o 0.013
5) A&lstea geHEE D450)
n =0.013 n: ZEAF
I =0.0276 I: i
A: EHEE
A =3.14%x 0.45%/4 = 0.159 M
p: &t
P =3.14x0.45 =1_.414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR”® x 17 — X 0.112*° X 0.0276
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 2.970 = 0.472 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.049 m'/sec < 0.472 m'/sec
A1t Zol 5o dHlste MAAA S0l 3= HiFAZIL

= 2.970 m/sec

Solstct



##

FEZ MY (A12) : 24 M8
74 = oo X CLA = <22 X 0.70 x 175.76 x 0.0206 = 0.007 m°/sec
24 = A8 2F FEL( m3sec )

= REAF(EAWY : 070 HE )

= d24x = 175.76 mm/hr

= 9 H™ = 0.0206 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

STLETNTE

0.007 m3/sec

X 0.112%3

-3 o 0.013
5 AZlste2H (&3 D450)
n = 0.013 n:
I = 0.0081 I:
A:
A = 3.14x 0.45%/4 = 0.159 M
P:
P =3.14x0.45 =1_414 M R:
A 0.159
R = = =0.112
P 1.414
1 1
Vv = ——  XR¥® x 12 o
n 0.013
Q1= A x V =0.159 X 1.610 = 0.256 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.007 m'/sec < 0.256 m'/sec
aviet ol PFT¥ol H[st AAAA

S50l

X 0.0081%2

a8z

bl = 2] 7}

= 1.610 m/sec

Solstct



##

=2k M ((A13) gelAl M8
= 250 " CIA = ——— x 0.70 x 169.82 x 0.4029 = 0.133 m®/sec
= g 25 52 m3/sec )

FEA( EXH :0.70

Mg )
-1 o

UASUE = 169.82 mm/hr

« A = F9H™ = 0.4029 ha
2) 2F $Z£2H(Qex) : 0.0000 m3/sec
Qs+ + Qe+ = 0.133 m®/sec
3) AH&EnAHe S5ckH
« 2l ot ot
4 = £ A F
x B o 0.013
5 AZlste2H (&3 D450)
n = 0.013 n: ZE5AF
I = 0.0041 I: uf
A: EHHZA
A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M
p: 7
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
v = —— XR”® x 17 —— X 0.112*° X 0.0041'?
n 0.013
Ql= A x V =0.159 X 1.140 = 0.181 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.133 m'/sec < 0.181 m'/sec
aviet  Zol ™ol H|sl MdAAAH S0l A==

bl = 2] 7}

= 1.140 m/sec

Solstct



1) P REY MY (A14) : B2 N

Qs = 0 x CILA = 0 x 0.70 x 175.18 x 0.0195 = 0.007 m>/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)
“C = REAS(EXY 070 HE)

x| = 24T = 175.18 mm/hr
+ A = §98X = 0.0195 ha
2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.007 m®/sec

STLETNTE

n =0.013 n: ZEAF
I =0.004 I: Tuf
A: THHA

A = 3.14x 0.45%4 = 0,159 M

p: &H
P = 3.14x0_.45 =1_414 M R: A4
A 0.159
R = = = 0.112
P 1.414
1 1
Vv = —— XR”® x 1" = ——— X 0.112*° X 0.004Y% = 1.130 m/sec
n 0.013
Q= A x V =0.159X 1.130 = 0.180 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.007 m'/sec < 0.180 m'/sec

## o)t Zol Psgol H[sto HAAA S0l A== H{eAEIL  Solsict



##

REY MY (A15) @ F2lA Mg
74 = oo X CLA =~ x 0.70 x 174.50 x 0.4944 = 0.168 m>/sec
24 = A8 2F FEL( m3sec )

= REAF(EAWY : 070 HE )

= 322 = = 174.50 mm/hr

= 9 M = 0.4944 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.168 m3/sec

STLETNTE

-3 o 0.013
5) A&lstea geHEE D500)
n =0.013 n: ZEAF
I =0.0079 I: i
A: Eteiy
A =3.14%x 0.50°74 = 0.196 M’
p: &t
P = 3.14x0.50 =1.571 M R: A4
A 0.196
R = = = 0.125
P 1.571
1 1
v = —— XR”® x 17 ——— X 0.125*® X 0.0079'
n 0.013
Ql= A x V =0.196X 1.710 = 0.335 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.168 m'/sec < 0.335 m'/sec
A1t Zol 5o dHlste MAAA S0l 3= HiFAZIL

= 1.710 m/sec

Solstct



##

FEZ MY (A16) : F2lA M8
4 = 5o X CILA = 0 X 0.70 x 175.07 x 0.1784 = 0.061 m3/sec
24 = A8 2F FEL( m3sec )

= REAF(BAY 1 070 M)

= 422 = = 175.07 mm/hr

- 9 M = 0.1784 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

0.061 m3/sec

STLETNTE

-3 o 0.013
5) A&lstea geHEE D500)
n =0.013 n: ZEAF
I =0.0044 I: i
A: Eteiy
A =3.14%x 0.50°74 = 0.196 M’
p: &t
P = 3.14x0.50 =1.571 M R: A4
A 0.196
R = = = 0.125
P 1.571
1 1
v = —— XR”® x 17 ——— X 0.125"° X 0.0044'*
n 0.013
Ql= A x V =0.196X 1.280 = 0.251 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.061 m'/sec < 0.251 m'/sec
A7let  Zol Yo Hst AMAHAAH S0 A== HiFA2|I}

= 1.280 m/sec

Solstct



##

FEZ MY (A7) : 24 M8
74 = gun X CLA = 220 x 0.70 x 172.27 x 0.0532 = 0.018 m®/sec
24 = A8 2F FEL( m3sec )

= REAF(EAWY : 070 HE )

= 42U = 172.27 mm/hr

= 9 M = 0.0532 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

STLETNTE

0.018 m3/sec

X 0.112%3

-3 o 0.013
5 AZlste2H (&3 D450)
n = 0.013 n:
I =0.0031 I:
A:
A = 3.14x 0.45%/4 = 0.159 M
P:
P =3.14x0.45 =1_414 M R:
A 0.159
R = = =0.112
P 1.414
1 1
Vv = ——  XR¥® x 12 o
n 0.013
Q1= A x V =0.159 X 1.000 = 0.159 m' / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.018 m'/sec < 0.159 m'/sec
aviet ol PFT¥ol H[st AAAA

S50l

X 0.0031%2

a8z

bl = 2] 7}

= 1.000 m/sec

Solstct



) % & &M4F (A18) sta|Al Mg
* Qs = 0 X CLA = 00 x 0.70 x 172.60 x 0.4540 = 0.152 m®/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)
»C = REAT(FAUH 070 HE)
| = 242U E = 172.60 mm/hr
A = FAHA = 0.4540 ha

2 2LF F£2HQe+) : 0.0000 m3/sec

Qs+ + Q24+ = 0.152 m¥sec
3) Al sHctH
~ Hy g ot
4) = T A F
- & Z : 0.013

n =0.013 n: ZEAF
I =0.0072 I: Tuf
A: THHA

A = 3.14x 0.60%/4 = 0,283 M

p: &H
P =3.14x0.60 = 1.885 M R: A4
A 0.283
R = = = 0.150
P 1.885
1 1
v = —— XR¥® x 1%° —— X 0.150%® X 0.0072Y% = 1.840 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.283X 1.840 = 0.521 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.152 m'/sec < 0.521 m'/sec
##  AJlet Zo]l <=zl H|slo] MAAN STol A== viAH2Z7F  Zolsict



1) % REY MY (A19) ¢ B2 N

Qe = 0 x CLA = 0 x 0.70 x 176.46 x 0.4793 = 0.164 m>/sec
* Qes = AE 25 FE( m°/sec)

~C = REAF( XY : 070 HE)

| = Z4RUE = 176.46 mm/hr

« A = F9HA™ = 0.4793 ha
2) 2LF F£2HQe+) : 0.0022 m3/sec

Qs+ + Qe+ = 0.1662 m®/sec

STLETNTE

n =0.013 n: ZEAF
I =0.005 I: Toff
A: THHA

A = 3.14x 0.60%/4 = 0,283 M

p: &H
P =3.14x0.60 = 1.885 M R: A4
A 0.283
R = = = 0.150
P 1.885
1 1
Vv = —— XR¥® x 1" = ———— X 0.150*° X 0.005Y% = 1.540 m/sec
n 0.013
Ql= A x V =0.283X 1.540 = 0.436 m / sec
Qes + Qo2 < Q1
0.1662 m'/sec < 0.436 m'/sec

## o)t Zol Psgol H[sto HAAA S0l A== H{eAEIL  Solsict









1
vin
of
A

A7=0.0135ha A12=0.0208ka

A4 - 00732k & m
E1=0.0747ha BT (NARGha! \ AF=0.078/d s Y
Pl B
© D D
N ok
46=0.0828ha Aw.u s A1B=0.7774ha
g Z
Al3=01148ha
R A | 15%.0720hg /
! |
.pmu_u.n_mm_a:o/ _/ Al 6=0.0281ha
A1 =0.0210ha A14=0.0133ha
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